

# 徐立毅到六县(市)和上街区调研时强调 转变发展方式 加快乡村振兴 做强县域经济 走好城乡统筹高质量发展的路子

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼)近日,省委常委、市委书记徐立毅先后到新郑市、中牟县、登封市、新密市、荥阳市、上街区和巩义市调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记参加全国两会河南代表团审议时的重要讲话精神和在中部崛起座谈会上的重要讲话精神,牢固树立新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,大力实施乡村振兴战略,扛稳粮食安全责任,打好脱贫攻坚战,做强县域经济,走好城乡统筹高质量发展的路子。

徐立毅十分关心粮食安全,他来到中原国家粮食储备库、好想你公司,详细了解粮食生产储备和食品加工情况。他强调,要扛稳粮食安全责任,坚持藏粮于地、藏粮于技,加强耕地保护,深化农业供给侧结构性改革,推动农业增效、农民增收。

贫困群众生活怎么样、脱贫成效是否稳定,徐立毅挂在心。他在君召乡宋沟村进村入户,了解贫困户生产生活情况,实地查看脱贫攻坚成效。他强调,要打好脱贫攻坚这场硬仗,坚持精准方略,坚持扶

贫与扶志扶智相结合,提升脱贫攻坚内生动力,巩固好脱贫成效。

徐立毅还深入郑州国际文化创意园、万邦物流城、超化镇黄固寺村、超化煤矿、中原智谷、荥阳政务大厅、郑州中车、通航示范区、奥克斯空调基地、豫联能源、通达耐材等,察看产业转型、安全生产、环境保护、基层治理情况,并与官渡镇领导班子和孙庄村“两委”班子座谈。他指出,要加快发展方式转变,优化产业结构,加强产学研结合及核心技术研发。要加大资源型产业转型力度,加快

工业数字化、网络化、智能化步伐,推进高端化、绿色化、融合发展。要统筹污染治理和生态建设,做好“美丽”文章,发展“美丽”经济。要加强历史文化保护,加快推进文旅融合。要抓好农村厕所改造、垃圾分类、污水处理、散煤治理等工作,解决脏乱差问题,改善农村人居环境,优化乡村生产生活服务功能。要强化精神文明建设,形成乡风文明、和谐有序局面,推进乡村全面振兴。

徐立毅强调,要贯彻落实中央《关于加强和改进乡村治理的

指导意见》《中国共产党农村工作条例》,切实加强基层党组织建设,围绕群众所想所需创新社会治理、加快放管服改革,在服务群众中不断强化党的领导,凝聚民心民力,共建共治共享,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。



扫码看郑州台  
视频新闻

## 徐立毅点赞郑州报业集团 媒体融合和新媒体发展 拉高标杆 创新发展 争当行业排头兵

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记徐立毅到郑州报业集团调研,点赞郑报融媒,勉励郑州报业集团进一步学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论和媒体融合的一系列重要讲话精神,坚持党的喉舌政治定位,拉高标杆、创新发展,在新闻宣传、媒体融合、产业发展上争做行业排头兵,为郑州发展、中原更加出彩做出新的更大贡献。

为庆祝新中国成立70周年和《郑州日报》《郑州晚报》创刊70周年,郑州报业集团举办了“穿越时空的中原记忆”大型沉浸式影像展。徐立毅认真察看老报纸、老照片、老印刷机,不时询问其中的新闻事件及其背后的故事。

随后,徐立毅察看了郑州报业集团旗下的新媒体品牌冬呱视频,对他们坚持用互联网思维做优质内容的做法予以肯定,希望进一步做好平台,营造创新氛

围,多吸引优秀人才,把影响力越做越大,传递更多正能量。

徐立毅还察看了中原网“心通桥”四级网格媒体助政平台、自媒体党支部,强调要加强网络管理和引导,强化媒体责任,引领社会发展,各级党委政府和有关部门要加强舆情引导,把握方向、把握大局,协同“郑州发布”和中原网“心通桥”,创新电子政务服务方式、办事模式,从线上引导实现线上办理,方便群众。要完善郑州发布的矩阵体系,多做老百姓关注的信息内容。

徐立毅来到郑报全媒体指挥大厅,详细了解全媒体采编发流程和机制,向《郑州日报》《郑州晚报》创刊70周年表示祝贺,感谢一代代郑报人为郑州发展做出的贡献。他指出,作为党的喉舌,郑州日报社成立70年来,积极宣传党的方针政策,营造了正能量,凝聚了全市党员干部群

众的力量,为郑州发出了好声音,展示了好形象。

徐立毅称赞郑州报业集团在媒体融合上认识早、起步早,取得的成效大,在全省乃至全国有一定的地位。希望郑州报业集团坚持政治定力,高举旗帜,在推进郑州国家中心城市建设中发挥更大作用。

徐立毅指出,郑州报业集团的文化产业发展具备了较好的基础。希望进一步加大改革创新力度,努力闯出一片新天地,争当行业的排头兵,为郑州发展中原崛起做出新的更大的贡献。

牛卫国、黄卿陪同调研。



扫码看郑州台  
视频新闻

## 《郑州日报》《郑州晚报》不忘初心再出发

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)6月30日上午,郑州报业集团举行庆祝建党98周年暨《郑州日报》《郑州晚报》创刊70周年座谈会。市委常委、宣传部长、副市长黄卿参加座谈。

诞生于70年前7月1日的《郑州日报》《郑州晚报》,始终坚持“党姓党”和“政治家办报”原则,为城市发展鼓与呼、同人民群众心连心、与时代潮流同步伐,近年来,弘扬主旋律,打好主动仗,采写发表了一系列有影

响、有分量的消息报道、通讯综述、言论评论以及新媒体产品,为郑州发展营造了良好的氛围。

黄卿希望郑州报业集团要以创刊70周年为新的起点,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实肩负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,守正创新、奋力前行,努力打造具有强大影响力、竞争力的新型主流媒体,为高质量建设国家中心城市、助力中原更加出彩做出新的更大贡献。

黄卿还参观了“穿越时空的中原记忆——《郑州日报》《郑州晚报》创刊70周年沉浸式影像展”,了解郑州报业集团媒体融合和四全媒体建设情况,并为“沿习之路”大型采访活动授旗。



扫码看郑州台  
视频新闻

## 市政协常委会专题 议政城市精细化管理

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)近日,市政协召开十四届六次常委会议,围绕“深化文明城市创建,提升城市精细化管理水平”工作专题议政,市政协主席黄保卫出席会议并讲话。

副市长吴福民应邀出席会议。市政协副主席李新有、吴晓君、薛景霞、王万鹏参加会议。

会议传达了全国地方政协工作经验交流会精神,听取了市政府关于我市深化文明城市创建,提升城市精细化管理水平工作情况的通报,围绕“深化文明城市创建,提升城市精细化管理水平”工作专题议政,并审议通过辞去委员有关事项。

黄保卫表示,创建文明城市,推进城市精细化管理是贯彻落实习近平总书记以人民为中

心的发展思想,让城市成为人民追求美好生活的有力依托。我们要认真对标新要求、制定新标准和顺应新期待,在科学化、精细化、智能化上下功夫。我们要像绣花一样精细地管理城市,科学合理制定城市发展规划,高标准完善基础设施,以科技创新为切入点,促进观念、制度、模式、管理等全面创新升级,填补城市管理领域的立法空白,积极推进各项文明创建工作,引导人们自觉遵守法律、崇德向善,在良性互动中完善城市治理。

黄保卫要求,全市各级政协组织和广大政协委员要凝聚共识、有力促进、积极践行,聚焦城市管理中的重大问题,深入调查研究,努力出实招、谋良策,争当创建文明城市的模范者、推进者、践行者。

## 郑州地铁“清风专列” 廉洁文化列车启用

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,由市纪委监委、郑州地铁集团有限公司共同打造的“清风专列”廉洁文化列车在地铁1号线、2号线和5号线正式上线。市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强出席启动仪式,并宣布“清风专列”上线启用。

郑州地铁“清风专列”是我市结合地铁文化、地域文化,宣传廉洁文化的创新举措,即日起,地铁1号线、2号线、5号线各设置一列“清风专列”,运用车厢、车窗、拉手、移动电视、语音报站等载体,采用廉洁语录、廉政漫画、廉洁家训等公众喜闻乐见的方式方法,图文并茂地宣传

廉洁知识、传播廉洁文化,营造“学廉、尚廉、崇廉、守廉”的浓厚氛围。

据悉,每辆“清风专列”有6节主题车厢,内容分别为思想篇、郑州篇、历史篇、人物篇、家风篇、郑轨篇,以“不忘初心 方得始终”“牢记使命、砥砺前行”“以史为鉴、行有法度”“以人为镜、追寻先贤”“修身齐家、筑牢防线”“清风徐来、我自花开”命名,以集中化、系统化、一体化的方式展示习近平总书记用典、郑州地域廉政文化、历史名人典故、家风家训和郑州地铁特色廉洁文化,图文并茂、通俗易懂、生动形象。